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Titulo do resumo (Times New Roman 14, negrito e centralizado, apenas a primeira letra em caixa alta. O título não deve ter ponto)
Nome dos autores por extenso, especificando afiliação e o autor que apresentará o trabalho com um asterisco. Exemplo: Carlos A. Ferreira (IC)¹*, Gustavo P. Fernandes (PG)¹, Leonardo Miquelis (PQ)1. (Times New Roman 10, negrito) 

1 Laboratório de Tecnologia de Produtos Naturais, Universidade XXX (Times New Roman 9, em Itálico)
* E-mail de contato: (Times New Roman 9, no máximo 2 e-mails)
 Palavras-chave: no máximo três palavras. (Times New Roman 9, em Itálico)
Introdução

Resumo expandido, em DUAS colunas, na língua vernácula. Manter a formatação e tamanho das colunas, bem como a configuração das margens. Breve introdução com referências e os objetivos do trabalho. (Times New Roman 10). O texto do resumo deve ser corrido em cada tópico, sem parágrafo, e não poderá exceder 1 (UMA) página. Respeitar a formatação indicada neste modelo (tópicos, tipo e tamanho das letras). Enviar arquivo em .pdf. Não deve ser alterada a formatação especificada em cada tópico.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Material e Métodos
Deve ser inserido de forma clara e resumida a metodologia utilizada no trabalho. (Times New Roman 10)
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Resultados 
Devem ser inseridos aqui os resultados obtidos neste trabalho. Texto corrido, sem parágrafo. Podem ser incluídos nesse tópico Tabelas, Gráficos, Figuras e Fórmulas Estruturais desde que exceda o tamanho de cada coluna. Não inserir caixas de texto (Times New Roman 10)
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

Conclusões
Devem ser inseridas aqui todas as conclusões obtidas neste trabalho. (Times New Roman 10)

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Agradecimentos: Órgãos de fomento que forneceram auxilio financeiro, como FAPERJ, CNPq e outros. (Times New Roman 9)
Referências 
Ordenar numericamente de acordo com a citação no texto. (Times New Roman 8, MAXIMO 3 referências).
Se tiver mais de 2 autores, incluir somente o primeiro autor seguido de et al. (em itálico).

NO TEXTO, a referência deve ser citada pelo número sobrescrito. 
Ex. 1: De acordo com Kelecom1 118 plantas são utilizadas na Restinga de Carapebus.  
Ex. 2: Com a acelerada destruição das restingas temos a perda das informações de como as populações utilizavam os recursos naturais1.
1. Kelecom A et al. (2002) A multidisciplinar approach to the study of the fluminense vegetation. Anals of the Brazilian Academy of Sciences 74: 171-181.

Até 2 autores incluir os nomes separados por vírgula

Ex. 3:  Victório CP, Assis MC. (2015)
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação                                        Rio de Janeiro, 30 e 31 de outubro de 2019.
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