
Para melhor esclarecimento quanto a Legislação pertinente ao Adiantamento:
Decreto nº 3.147 de 28/04/80 e a Lei 287/79, verificando sempre o Módulo V de adiantamento no site www.fazenda.rj.gov.br (Portal da Secretaria da Fazenda / sitio / contadoria / Manuais / Manual do Gestor / Modelo IV – Adiantamento)
Art.12 e 104 respectivamente;
A aplicação dos adiantamentos não poderá fugir às normas, condições e finalidades constantes da sua requisição, nem aos limites do prazo de 60 (sessenta) dias (artigo 2.º, inciso IV), a ser indicado nas respectivas notas de empenho, e obedecerá aos seguintes princípios:
Inciso III
Os saldos não utilizados e as importâncias retidas a favor de terceiros, deverão ser recolhidos até o último dia do prazo indicado no ato da concessão (no campo especificação da Nota de Empenho – aplicar até: XX / XX/ XX) do adiantamento;
Para a comprovação das Despesas com Adiantamentos:
I. Todos os Formulários constam no site da UEZO (Pró-Reitoria / Finanças / Contabilidade);

II. Devem solicitar a ASSEPLAG / PROADFI (com Carlos e/ou Alexandre) a Nota de Empenho que devem constar na Prestação de Contas.

III. Todas as compras de material devem ser consultadas ao Almoxarifado em Formulário próprio;

IV. Os documentos fiscais devem ser colocados em folha A4 com o canhoto do cheque com espaçamento à esquerda e no campo superior direito da folha, pois a mesma será perfurada e receberá o carimbo de autuação de processo, assim não prejudicará quaisquer informações contidas nas notas fiscais;

V. Todas as Notas Fiscais DEVEM CONTER o atesto (de 2 servidores que não o responsável e nem o requisitante) e recebido do fornecedor conforme a legislação vigente (art.107, §2º, 3º, 4º e 5º da Lei 287/79). NÃO BASTA SOMENTE CARIMBAR AS NOTAS FISCAIS COM O CNPJ;

VI. Solicitar que os depósitos (valores não utilizados) devolvidos sejam identificados pelo CPF do responsável, pois os mesmos devem ser contabilizados antes do fechamento do mês contábil (que ocorre aproximadamente até o 2º dia de cada mês).;
VII. Havendo devolução de saldo de adiantamento, deverá colar em folha A4 o canhoto do comprovante de depósito;
VIII. O extrato bancário deve constar desde o crédito na conta até o saldo zerado;

IX. Os cheques não utilizados devem estar escrito cancelado em todas as folhas para evitar qualquer utilização indevida e colada em folha A4;

X. Todas as compras e/ou aquisição de material permanente (cafeteiras, grampeadores, armários, persianas, ventiladores, bandejas de metal, etc...) devem encaminhar copias das notas fiscais junto com Formulário próprio ao Patrimônio para que possa ser patrimoniado.
Erotides Andrade da Silva
Assistente Administrativo da COSEC
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